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ACTA  Nº.0014/2015   DE  LA SESION EXTRAORDINARIA  DEL  AYUNTAMIENTO
PLENO CELEBRADA EL DIA 22 DE SEPTIEMBRE DE 2015.  

Sres. Asistentes:  

Presidente:  

JESUS MARTIN RODRIGUEZ.

Concejales:  

VANESSA IRLA URIARTE.

JOSEFA RUIZ LOPEZ.

FRANCISCO DELGADO MERLO.

FRANCISCA GREGORIA MADRID CASTELLANOS.

JOSE MANUEL PATON INCERTIS.

AMPARO CRESPO GARCÍA.

ANA ROSA RUIZ SIMARRO.

JESUS DEL FRESNO SERRANO.

MARTIN MIGUEL RUBIO ESTEBAN.

MARIA JULIA CEJUDO DONADO MAZARRON.

ALFONSO SANTAMARIA BLANCO.

MARIA DE LOS ANGELES CIDFUENTES LADERAS.

ANTONIO DE LA TORRE CAMACHO.

GREGORIO SANCHEZ YEBENES.

INMACULADA CONCEPCIO MORA JIMENEZ.
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JUANA CARO MARIN.

JOSE MANUEL PENA FANDIÑO.

SERGIO MOTA DE LA HOZ

Interventor de Fondos:  

RICARDO AUMENTE LEON.

Secretario General:  

MANUEL JESUS VILLAJOS GARCIA.

En Valdepeñas, siendo las 14:00 horas, del día 22 de Septiembre de 2015 se ha reunido
el Ayuntamiento Pleno en sesión Extraordinaria y en primera convocatoria en el Salón de
Sesiones de esta Casa Consistorial.

Asisten los señores al margen relacionados.

Preside la sesión el Sr. Alcalde-Presidente JESUS MARTIN RODRIGUEZ.

Excusan su asistencia los Sres. Concejales MANUEL MARTINEZ LOPEZ-ALCOROCHO
y MANUEL LOPEZ RODRIGUEZ.

Actúa como Secretario el que lo es de esta Corporación Municipal MANUEL JESUS
VILLAJOS GARCIA.

Una vez comprobada la existencia del quórum necesario para la válida celebración de la
sesión el Sr.  Presidente la declara abierta procediéndose a tratar,  a continuación los
puntos del Orden del Día:

1º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, ACTA DE SESIÓN ANTERIOR...............................2

2º.- MANIFIESTO POR LA UNIDAD TERRITORIAL......................................................2

 

1º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, ACTA DE SESIÓN ANTERIOR.

http://plenos.valdepenas.es/PortalRepro/index.php?pleno=20150922X1&punto=1  
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El Pleno de la Corporación Municipal, por unanimidad ACUERDA: Aprobar la Minuta
nº.13/2015 de la sesión extraordinaria celebrada por esta Corporación Municipal el
día 14 de Septiembre de 2015.

2º.- MANIFIESTO POR LA UNIDAD TERRITORIAL.

http://plenos.valdepenas.es/PortalRepro/index.php?pleno=20150922X1&punto=2  

2015PL00068.-  Se  da  cuenta  del  siguiente  Dictamen  la  Comisión  Informativa  de
Hacienda y de Cuenta, Personal, Régimen Interior, Desarrollo Empresarial y Sociedad de
la Información:

DECLARACIÓN INSTITUCIONAL PARA LA DEFENSA DE LA CONSTITUCIÓN Y
LA PRESERVACIÓN DE LA CONVIVENCIA Y LA COHESIÓN SOCIAL EN

CATALUNYA Y EN EL RESTO DE ESPAÑA

El  próximo  día  27  de  Septiembre,  se  celebran  en  Catalunya  elecciones
autonómicas para elegir los diputados y diputadas que representen a su ciudadanía en
su Parlamento  autonómico,  de  acuerdo  con  nuestra  Constitución  y  el  Estatuto  de
Autonomía de Catalunya.

La heroica y española ciudad de Valdepeñas, representada por su corporación
municipal  quiere  expresar  con  firmeza  que  con  todas  sus  sombras  y  luces  la
convivencia de todos los habitantes que viven en el territorio llamado España en los
últimos 503 años ha sido  positiva.  Hemos  alcanzado  juntos  durante  nuestra  larga
historia altas metas y empresas que nos deben enorgullecer, y también hemos caído
en simas que nos pueden avergonzar, pero que juntos supimos salir con generosidad
y comprensión.  El  término “español”  es un vocablo  de origen catalán,  y  el  aporte
catalán a la identidad y entraña de España es incuestionable.

España tiene todavía muchos horizontes que alcanzar, y los representantes de
los diversos partidos políticos con representación municipal  de Valdepeñas,  ciudad
abierta sin murallas, queremos manifestar: 

1.  El  afecto,  cercanía  y  respeto  a  Catalunya,  al  pueblo  catalán  y  a  sus
instituciones, y nuestra voluntad de que siga formando parte de una España
plural dentro de la Unión Europea, que respete y promueva su lengua, su
cultura y su identidad.

2. El más firme respeto y compromiso con la Constitución Española, y con
los  principios  democráticos  que  emanan  de  la  misma,  en  particular  la
libertad y la igualdad de todos los españoles ante la ley, con independencia
del territorio donde residan.

3.- La profunda convicción de que sólo el diálogo y el mayor acuerdo posible
de las diferentes fuerzas políticas, representantes de la sociedad, son la vía
para la reforma de nuestra Carta Magna, en una sociedad democrática que
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quiere preservar  la convivencia  de su ciudadanía, la cohesión de toda su
sociedad y reforzar el Estado del Bienestar.

4.- El máximo compromiso en el fortalecimiento de un proyecto común: una
España,  dentro  de la  Unión  Europea,  en la  que  tenga  buena  acogida  y
cabida todos y cada uno de los ciudadanos y ciudadanas de Catalunya, de
todas las  Comunidades  y de las Ciudades  Autónomas,  que componen y
enriquecen nuestro país.

Y a los efectos oportunos se trasladará este acuerdo tanto a las Cortes
Españolas como al Parlamento de Catalunya.

El Pleno de la Corporación Municipal, por mayoría absoluta (16 votos a favor del Grupo
Socialista, Popular y UCIN y 3 abstenciones de Izquierda Unida-Ganemos), ACUERDA:
Aprobar la Propuesta que antecede.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por terminada la presente sesión siendo las
14:33  horas,  redactándose  la  presente  Acta  de  todo  lo  cual,  como  Secretario,
CERTIFICO.
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